

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 24.12.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005367523

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti UNEL SERVICES SAGL, Ponte Capriasca

UNEL SERVICES SAGL Via del Pino 3 6946 Ponte Capriasca

Prima Via Tosello null 6946 Ponte Capriasca

UNEL SERVICES SAGL, in Ponte Capriasca, CHE-103.733.884, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 247 del 23.12.2003, p.19, Pubbl. 2046040). Statuti modificati: 15.12.2021. Nuovo recapito: Via del Pino 3, 6946 Ponte Capriasca. Fatti particolari: [La disposizione statutaria relativa al conferimento in natura e all'assunzione di beni è stata abrogata, in quanto sono trascorsi più di 10 anni dalla sua introduzione] [radiati: Attivo e passivo della ditta individuale "Unel United Electronic di Wethli Gerhard", in Ponte Capriasca. Attivo: CHF 26'538.35. Passivo: CHF 23'636.85. Attivo netto: CHF 2'901.50 accettato per tale importo, interamente computato sul capitale sociale. Bilancio di ripresa: 22.11.1994.]. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Persone dimissionarie e firme cancellate: Wethli, Gerhard, da Thalwil, in Ponte Capriasca, socio e gerente, con firma individuale, con una quota di CHF 11'000.00; Wethli nata Della Giacoma, Lidia, da Thalwil, in Ponte Capriasca, socia e gerente, con firma individuale, con una quota di CHF 5'000.00. Nuove persone iscritte o modifiche: Domeniconi-Wethli, Karen, da Thalwil, in Ponte Capriasca, socia e gerente, con firma individuale, con una quota di CHF 5'000.00, con una quota di CHF 4'000.00 e con una quota di CHF 11'000.00 [finora: Wethli, Karen, con una quota di CHF 4'000.00].

Registro giornaliero no 26781 del 21.12.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 247, Data: 23.12.2003 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino